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Η εορτή του Αγίου Χαραλάμπους στην 
Μητρόπολη Καρυστίας και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με λαμπρότητα και με την εκκλησιαστική τάξη πανηγύρισε η 
ιστορική Ιερά Μονή Αγιου Χαραλάμπους — Λευκων Αυλωναρίου 
την ιερά μνήμη του προστάτου και εφόρου της Αγίου 
Χαραλάμπους του θαυματουργού, με την συμμετοχή των 
τοπικών αρχών του Δήμου Κύμης Αλιβερίου και πολλών 
φιλέορτων πιστών απο διαφορα μέρη της Εύβοιας, οι οποιοι 
συνέρευσαν να τιμήσουν την χάρη του Αγίου.

Την παραμονή της εορτής τελέσθηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, τον οποίον 
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πλαισίωσαν ο Πρωτοσύγκελλος Πανοσ. Αρχιμ. Νικόδημος Πόγκας και χορεία 
ιερέων από τις επαρχίες Αλιβερίου και Κύμης.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ, ο οποίος αναφέρθηκε εκ του περιεχομένου της ευαγγελικής περικοπής 
της παραβολής του Ασώτου.

Στην συνέχεια προ της απολύσεως του εσπερινού εψάλει η Ιερά Παράκλης του 
Αγίου.



Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, παρά τις δυσμενείς καιρικές συνθήκες, στην 



πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή τελέστηκε αρχιερατικό συλλείτουργο προεξάρχοντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ και 
συνιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ειρηνουπόλεως κ. 
Νικάνδρου. Οι Αρχιερείς πλαισιώθηκαν από τον Πρωτοσύγκελλο Πανοσ. Αρχιμ. 
Νικόδημο Πόγκα και ιερείς από τις επαρχίες Αλιβερίου, Κύμης και Καρύστου, ενώ 
με συμπροσευχόμενος παρέστη ο Πανοσ. Αρχιμ. Ιάκωβος Μπαλωμένος, Ηγούμενος 
της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μακρυμάλης Ψαχνών, εκ της 
γειτονικής Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ειρηνουπόλεως κ. 
Νίκανδρος, ο οποίος αναφέρθηκε στον βίο την αγιότητα και το μαρτύριο που 
υπέστη ο Άγιος Χαράλαμπος και αναδείχθηκε στύλος ακλόνητος της Εκκλησίας.

Κατά την απόλυση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ ευχήθηκε με πατρικές ευχές του προς όλους τους ευλαβείς προσκυνητές 
που τίμησαν την εορτή εκπληρώνοντας το τάμα τους καθώς επίσης και προς τους 
εορτάζοντες κατ’ όνομα επί τη εορτή του Αγίου Χαραλάμπους.

Την υμνολογία εκ του αναλογίου της Ιεράς Μονής απέδωσαν ο Διευθυντής της 
Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας, Ιωάννης 
Κουκουζέλης, Πρωτοπρ. Σωτήριος Τσούγκας, εφημέριος Αετού επαρχίας Καρύστου, 
με τον εορτάζοντα Πρωτοψάλτη του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου 
Αλιβερίου κ. Χαράλαμπο Μαζαράκη και την συμμετοχή και άλλων ιεροψαλτών.

Φωτογραφίες: Μαρία Βυζανιάρη, Ειρήνη Καρυστινού.
















